

快来推荐身边的“慈善之星”

有这样的企业或个人,可到威海市慈善总会推荐,也可毛遂自荐

本报3月24日讯(记者 许君丽 通讯员 王文娜) 24日,记者从威海市慈善总会了解到,为推动慈善事业持续健康快速发展,省慈善总会、省文明办决定联合开展“最具爱心企业”、“慈善之星”、“优秀义工”评选活动。如果您身边有这样的企业或者个人,可到威海市慈善总会推荐,也可毛遂自荐。

此次将评选出“最具爱心企业”、“慈善之星”、“优秀义工”各10名,主要表彰2013年度为我省慈善事业做出突出贡献

的企业和个人。其中,“最具爱心企业”要求慈善意识强,领导热心慈善事业,表率作用好,企业主动承担社会责任,慈善活动与单位的精神文明建设、长期发展战略紧密联系;设有慈善工作站或有具体部门、人员负责承办慈善捐助工作;依法开展捐赠工作,鼓励、支持员工实施慈善捐赠,单位创造条件设立慈善专项基金,捐赠额占总营业收入比重较大等。

“慈善之星”要求积极参与慈善公益事业,有良好社会影响,尤其在2013年度有突出和

感人的慈善事迹;积极参与捐赠且捐赠资金、物资数额相对较大;积极参与慈善义工活动,为慈善活动提供多种形式的智力支持、义务服务等。

“优秀义工”要求秉承慈善义工服务理念,弘扬慈善义工精神,热心慈善义工服务事业,有强烈的社会责任意识和奉献精神;长期坚持参与慈善义工服务活动,经认定的服务时间累积600小时以上,2013年累计服务时间100小时以上或对慈善义工事业的发展有突出贡献;积极奉献社会,在慈善义工

服务中表现优异,赢得广泛赞誉。

评选的相关资料须于5月1日前报省慈善总会,省慈善总会、省文明办,及部分媒体代表将组成评审委员会,根据被推荐的企业和个人的事迹材料选出“最具爱心企业”、“慈善之星”、“优秀义工”各10名。其他被推荐的爱心企业和个人授予“热心慈善事业先进单位”和“热心慈善事业先进个人”称号。初评结果将在山东慈善网(www.sdcs.org.cn)公示,征求社会各界的意见。

“清明”金山祭扫 班车线路调整

本报3月24日讯(记者 许君丽 通讯员 尹传田) 24日,记者从威海市公墓管理处了解到,因经区珠海路桃威铁路桥封闭施工,今年,清明节免费祭扫班车线路将临时调整,清明节当天,免费祭扫班车接站点设在经区世纪大厦公交站点,线路沿青岛路运行至华夏路路口右转,经华夏路到环山路至金山公墓,自驾车请走环山路,取消原蒿泊接站点。

威海公墓管理处工作人员说,按照习俗,每逢清明节,大批市民到金山公墓祭奠亲人,车流量非常大。今年珠海路铁路桥封闭施工,“清明”当天去金山公墓祭扫环山路、珠海路的交通将会比较拥堵,请市民合理安排祭扫线路、时间,错开祭扫高峰。

清明节当天,威海市公墓管理处将租用4辆公交车,开通经区世纪大厦公交站点至金山公墓临时直达班车,供市民在清明节当日免费乘坐。

清明节当日早上6时30分,中午12时结束,班次间隔约15分钟。市民也可乘坐114路、115路公交车,直接在金山公墓站点下车。市民也可乘坐43路公交车在闫家庄站下车,错峰祭扫、文明祭祀。

广播体操 开始培训

本报3月24日讯(见习记者 桑志朋) 24日,第九套广播体操20余名学员来到奥林国际健身中心接受正规广播体操动作培训。

上午,在奥林健身中心三楼的培训室里,奥林健身中心的体操教练和学员们注视着教练的每个动作。

培训持续四天,每天两个小时,培训分期举行,将一直持续到11月左右,分别在市奥林国际健身中心和荣成、文登、乳山、临港区举办。培训期间,市直企业和环翠区、高区、经区企业需要各派出1名代表到奥林健身中心参加培训;荣成、文登、乳山、临港区等由市体育发展服务中心派教练员集中培训。



菊花俏销

“清明”将至,3月24日,在文化东路的一家花店门口,花店店员正在整理新到的菊花。该店店主说,如今已经有不少顾客提前预订,今年菊花价格与往年相比略有上涨。

本报见习记者 陈乃彰 摄影报道